

明底细 促落实 抓整改

# 炼铁厂开展学习讨论落实活动调研

■通讯员 李成虎 报道

本报讯 为落实公司学习讨论落实活动领导小组办公室会议精神,炼铁厂近日组织开展了旨在明底细、促落实、抓整改的学习讨论落实活动“回头看”专题调研。

为检验前期各党支部活动开展情况,促使活动各环节、各步骤工作有效落实,该厂紧紧围绕“净化政治生态,实现弊革风清,重塑太钢形象,促进富民强企”活动主题,结合工作实际,组织开展了学习讨论落实活动“回

头看”专题调研。为实现调研目标,该厂明确调研目标人群,分别设计了针对“党员领导干部”和“职工群众”两个群体的两种不同内容的27个调研项目,其中党员领导干部调研项目18个,职工群众调研项目9个。对党员领导干部的调研项目主要侧重于了解他们在活动中“学了、做了、整改了”什么,如:你为职工群众办了哪些实事、好事,你在选人用人、奖金分配、资材管理、反盗防窃方面做了哪些改进等等;对职工群众的调研项目侧重于“获得了”什么,如:你感觉厂各级管

理人员在活动开展前和活动开展后在工作作风上有没有转变,是否有不按规定办事,当官做老爷现象,你认为今年的住房分配方案是否合理、你单位的工资分配是否公平合理等等。调研方式有三种,一是支部书记专题汇报,二是问卷调查,三是厂领导与党支部书记、党员、职工群众面对面座谈。此外,该厂将调研结果作为各党支部季度评价主要依据。

## 学习讨论落实活动在太钢



■通讯员 马玲 报道

本报讯 越是在企业困难的时候,越需要严格的工作纪律作保证,近日,尖山铁矿把纪律作为一条不可逾越的红线,进一步强化领导干部红线意识,严抓工作纪律。

建立领导干部作风档案、关键事件履职档案。每月定期对领导干部作风问题进行动态跟踪,由党群管理科将问题及时记入干部个人作风档案,纳入年终评价,进一步增强领导干部对纪律重要性的认识,提高纪律意识。

强化劳动纪律管理。综合管理科每月定期深入基层检查劳动纪律,把领导干部的劳动纪律情况作为重点检查内容,对其中存在的请销假问题利用例会进行公开通报。对劳动纪律涣散的领导干部提出严肃批评,并在例会上公开作深刻检查,提升领导干部的纪律意识。

强化领导干部廉政点检管理。对领导干部在点检过程中存在的不履职、履职不到位问题进行重点约谈,通过经济责任追究主管矿领导的廉政点检责任,促进领导干部切实担负起党风廉政建设主体责任和监督责任,落实好“一岗双责”要求。

严格工艺纪律管理。严格落实生产服从工艺的工作纪律,尤其是涉及隐患、缺陷的问题,必须严格按照工艺纪律要求整改后才能组织生产。

劳动纪律管理是企业基础管理之一,尖山铁矿强化领导干部红线意识,严抓工作纪律,旨在打造一支纪律严明的团队,为矿山应对严峻形势提供重要保证。

尖山铁矿抓领导干部工作纪律不放松

### 图片新闻



近日,宏业公司开展“加强小区安全保障,创建和谐安定家园”主题活动,滨河苑治安队对安全隐患部位按时进行排查,利用安防监控系统设施,将人防与技防紧密配合,提高小区的安全性。

杨金喜 摄

■通讯员 郭少锋 报道

本报讯 根据上级党支部的要求和安排,近日,保卫部生产保卫科小组组织党员进行廉洁学习,对公司2015年党风廉政建设大会精神、《关于落实党风廉政建设党委主体责任的意见(试行)》和《关于落实党风廉政建设纪委监督责任的意见(试行)》等文件进行了学习。

通过廉洁学习,该科党员一致认为,加强党风廉政建设和反腐败斗争必须强化廉洁自律意识和全面贯彻落实习

## 房地产开发公司民主评议重实效

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 房地产开发公司在民主评议党员活动中,党委严格按照组织程序,不搞形式、不走过场,使民主评议党员工作收到良好效果。

该公司党委结合实际,精心组织安排,下发了《关于做好2014~2015年度民主评议党支部和党员工作的通知》,组织各基层党支部严格按照评议活动的六个阶段有序进行,一个阶段经验收不合格不准进入下一个阶段。通过组织全体党员认真学习党的十八大,十八届三中、四中全会精

神,新党章和公司“两会”精神,结合学习讨论落实活动的深入开展,进一步加强党的基层组织建设和党员教育工作,使全体党员进一步提高了认识,明确了民主评议党员活动的目的和重要意义。每个党员对照党员标准认真对一年来的工作和思想进行自我剖析,认真开展了批评与自我批评。

通过学习与评议,全体党员沟通了思想,增进了团结,统一了认识,明确了努力方向,党员先锋模范作用进一步增强,工作热情进一步激发,对于改进工作作风,促进各项工作的顺利开展具有十分重要的意义。

■通讯员 任瑞俊

“晓武去哪了?”“昨晚换班时,F4侧导轧制限位未检得,他去复查此限位了。”八点十分,唐晓武已经一头扎到了生产现场。唐晓武,1992年进入太钢工作,是一名已有23年党龄的老党员。从入党之日起,他就深知共产党员所担负的神圣职责与使命。从业二十余年,他兢兢业业、不甘平庸,以实际行动发挥出一名共产党员的先锋模范作用。

做事勤快、缜密、敢于挑战是唐晓武最大的特点,加上平时酷爱学习,积累了丰富的理论知识,后又将理论和实践相结合,使他练就了过硬的技术本领。不是科班出身的他,自认没有天赋和睿智,“勤能补

## 耐得平淡 拒绝平庸

——记热连轧厂党员唐晓武

拙、踏实”是他的座右铭。2005年,他被抽到2250mm热连轧项目,面对世界最先进的新工艺、新技术,面对堆积如山的图纸资料,他从最基本的英语开始强化,夜以继日跟踪设备安装、现场进度。伴随他的是逐渐翻烂的图纸、不同种类的多个笔记本。2250mm热连轧项目投产后,在繁忙的生产现场,多少个白天殚精竭虑,多少个夜晚灯火通明。曾几何时,生产忙碌的时候,他以厂为家,无怨无悔;曾几何时,他与同事们

齐心协力,攻克了无数个生产、设备难关。近十年,从最初的设备安装、设备调试,到后来针对生产运行中出现设备故障分析过程时,他把所有有价值的信息都记录在他的“宝囊”笔记本里,同事遗忘了数据、资料,第一个想到快速查找的地方就是他的笔记本。军人本色、党员秉性,铸就了他恪尽职守、不懈追求的品质,因此,他多次被评为公司优秀标兵。曾经,热卷箱故障是因抗热连轧生产的主要“短板”,也是疑难“顽

个坚持就是:坚持把自己摆进去,既要从政治的高度剖析分析问题,又要注重工作细节末梢;坚持把遵守中央八项规定和反对“四风”作为活动的落脚点;坚持学习不松懈,思想提升不止步。两个不影响就是:不能影响企业的生产经营;不能影响职工的正常生活秩序。一个确保就是:确保各项生产经营指标按预算目标运行。

## 福利总厂深入推进学习讨论落实活动

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 福利总厂按照公司党委的要求,结合开展学习讨论落实活动的具体实际,突出活动主题,紧扣活动目标任务,做到“三个坚持,两个不影响,一个确保”,有效引深学习讨论落实活动的开展。

福利总厂开展学习讨论落实活动,做到“三个坚持,两个不影响,一个确保”。三

唐晓武迎难而上,现场蹲点观察、整合各类数据、分析假设模型、借鉴相关经验,终于找出了影响热卷箱的几大因素,并开展了系统综合的全面改进,热卷箱“顽症”取得了关键性的突破,为热连轧的生产经营作出了突出贡献。

从业多年,他坚信天道酬勤,干一行爱一行、专一行精一行,始终兢兢业业工作着。从他身上,我们看到了一名共产党员敬业履职、不甘平庸的无私情怀。



保卫部生产保卫科  
组织党员进行廉洁学习

平总书记系列讲话精神,按照省纪委十届五次全会的部署,坚持从严治党、依规治党,严明政治纪律和政治规矩,落实“两个责任”,强化监督执纪问责,持之以恒落实中央八项规定精神,进一步形成并保持惩治腐败高压态势,以铁的纪律打造铁军,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作,为加快推动公司改革发展提供坚强的政治和纪律保证。不断加强廉洁文化建设,并将廉洁知识、观念、价值、信仰、规范及其行为方式“内化于心、外化于行”,形成预防腐败的强大合力,成为一种潜移默化的文化,成为党员在工作 and 生活中的行为准则,形成“以廉为美、以廉为乐、以廉为荣”的浓厚氛围。